



В региональном следственном управлении СК России прошло заседание коллегии (ФОТО)



Сегодня в следственном управлении СК России по Свердловской области, под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления полковника юстиции Михаила Бусылко, прошло заседание коллегии, на котором обсуждался ряд актуальных вопросов.

В мероприятии приняли участие руководство и сотрудники аппарата следственного управления, руководители территориальных следственных отделов регионального СК России.

В ходе сегодняшнего заседания рассматривались итоги работы следственного управления за первый квартал 2018 года по следующим направлениям деятельности: рассмотрение обращений и приём граждан, проведение процессуальных проверок и расследование уголовных дел о фактах невыплаты заработной платы, а также о ятрогенных преступлениях.



По итогам заседания коллегии принято решение, в котором нашли своё отражение пути оптимизации и улучшения работы следственных подразделений на указанных направлениях деятельности.

Кроме того, в ходе проведения коллегии были поощрены наиболее отличившиеся сотрудники следственных отделов, а также озвучены итоги ежегодного конкурса на звание лучшего следственного отдела.

Так, лучшим следственным отделом по итогам работы за 2017 год, с вручением соответствующего кубка и грамоты, признан следственный отдел по Ленинскому району г. Нижний Тагил (руководитель Поклонов А.С.). Второе место занял следственный отдел по г. Реж (руководитель Данилов А.А.), а третье — Артинский межрайонный следственный отдел (руководитель Пустынников С.Н.).

Победителем конкурса среди руководителей и заместителей руководителей территориальных следственных отделов назван Поклонов А.С., среди руководителей и заместителей руководителей отделов по расследованию особо важных дел — Сапегин А.В.

Победителем и призёрами конкурса среди следователей по особо важным делам стали (соответственно) — Аникина К.Ю., Малышев Д.С. и Панкратьев А.М. В аналогичном конкурсе среди следователей территориальных следственных отделов победителем и призёрами стали (соответственно) Рудь А.А., Щипанов А.И. и Комаров Е.Н.

Лучшим следователем-криминалистом стал Каяво Я.А., а лучшим сотрудником отделов процессуального контроля — Силин А.А. Все перечисленные сотрудники получили дипломы.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области



13 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1217263>